Darmowy kurs WordPressa dla początkujących
W serwisie wpwizard.pl pojawił się nowy, kompleksowy, darmowy kurs WordPressa dla początkujących. W kilkudziesięciu lekcjach przedstawia on najważniejsze zagadnienia dotyczące tworzenia stron internetowych na tej platformie.

 
W serwisie http://wpwizard.pl pojawił się nowy, kompleksowy, darmowy kurs WordPressa dla początkujących. W kilkudziesięciu lekcjach przedstawia on najważniejsze zagadnienia dotyczące tworzenia stron internetowych na tej platformie. Lekcje podzielone są na kilkanaście części tematycznych (informacje ogólne, pierwsze kroki, wpisy, media, strony, paski boczne i widgety, menu, komentarze, użytkownicy, narzędzia, ustawienia, motywy, wtyczki, style CSS), a w przygotowaniu są kolejne tematy (m.i. tłumaczenia, aktualizacje czy bezpieczeństwo i wiele więcej).
Kurs jest przeznaczony w szczególności do osób początkujących, rozpoczynających swoją przygodę z WordPressem. Pozwala także ugruntować wiedzę osobom posiadającym już podstawowe umiejętności. 
Po zapoznaniu się z całością materiału użytkownik będzie posiadał wiedzę potrzebną do samodzielnego stworzenia strony internetowej w WordPressie.
Kurs dostępny jest pod adresem http://wpwizard.pl/kurs-wordpress/
